



上学那点事

选课风波

慈溪市第二实验小学505班小记者 宓昱彤(证号1532722)

这星期,同学们盼来了最期待、最兴奋的事情——选课。星期日早晨七点,我一骨碌地坐起来,脑海中立马跳出“选课”两字。我赶紧翻开电脑,迅速打开网页。我本以为网页会很卡,打不开,没想到竟然打开了,我一边输入用户名,一边叫妈妈在手机上也登入起来。双保险才有保障嘛!

时间一分一秒地过去,我焦急地盯着电脑,眼睛一眨也不眨,如同一只猛虎,正在等待猎物上圈套,并随时准备冲出去捕获猎物。

八点半,我和妈妈同时开始选。可这网页不知怎么了,存心和我“唱反调”,偏偏在这节骨眼上卡住了。我急得像热锅上的蚂蚁,不知道怎么办才好,额头上都有点汗涔涔了。突然,妈妈说道:“我选课成功了!”“真的吗?”我还没反应过来,很快,喜悦掩盖了紧张。“耶!”我兴奋地叫了起来。

我赶紧向同学们分享我选课成功的好消息,许多同学都如愿以偿地选到了喜欢的课程。

我的好朋友

仓鼠出逃记

奉化市锦屏中心小学504班小记者 蒋清耀(证号1520994)

李伯伯送了我一只可爱的小仓鼠,它胖乎乎、毛茸茸,就像一个柔软的小绒球;它吃起东西来,嘴巴一鼓一鼓,可爱极了!

晚上我一边逗它玩,一边喂它东西吃,忘了时间,妈妈催着我赶紧睡觉,我急急忙忙把小仓鼠放进了笼子。第二天早上起床,我迫不及待冲向小仓鼠,可等我定睛一看,却发现小仓鼠不见了,我揉了揉眼睛,再仔细找了一遍,还是没有找到小仓鼠,这时我发现笼子的门没关上,小仓鼠一定是逃跑了。

我拿手电筒匍匐前进,仔细地看角落有没有小仓鼠。突然,我发现一个灰乎乎的东西,好像是小仓鼠,我兴奋地把它拿了出来,没想到是一团灰尘,空欢喜一场。我找遍了客厅、厨房、储物间都没有发现小仓鼠的踪迹,我焦急万分。终于,功夫不负有心人,我在鞋柜里发现了小仓鼠,它缩着身子,眯着眼睛,好像特别怕手电筒的光。我连忙把它送进了笼子,心里的大石头也落了地。

含羞草

镇海区骆驼中心学校402班小记者 林欣业(证号1516786)

在我的家里,有一株含羞草,它是我妈妈在花鸟市场买来的。当时,我只知道它叫含羞草,可不知道它怎么“害羞”。后来,我才知道,原来只要你轻轻地碰一下含羞草的叶子,它就会并拢,成一条直线。

含羞草到了晚上,叶子就会并拢,这时,你可别以为它死了。原来,在野外,野猪等动物经常会践踏含羞草,所以含羞草到了晚上叶子就会并拢,成保护状态。它开出的花是粉红的,果实呈球型,白白的。

我家的新客人

余姚市第二实验小学305班小记者 徐硕(证号1514101)

我家来新客人啦,我每天给它吃新鲜青菜,把叶子撕成一片一片的,再喷上水。可是,这位客人还不领情,总是呆在自己的小屋呼呼睡大觉。我想:“哼,我一定要看看你的真面目!”

晚上,我偷偷地来到客人身边,一声不响地盯着它,过了一刻钟,它终于睡醒了,慢慢地,它的腹足舒展开来,铺成扇子状,洁白如玉;接着,客人伸出了它的头部,一对长触角上的眼睛东瞅瞅,西看看。熟悉了自己的新家后,它开始大口大口吃起青菜来。它用腹足上的粘液牢牢地吸住菜叶,再把腹足慢慢收缩,青菜叶就跟着被吸进了肚子里。我都看傻了,“啊哈!原来这位客人身上还有这么多奥秘啊!”

一天早上,我第一时间跑去和它说“早安”。啊?客人不见了,我大惊失色,急忙四处寻找。我翻遍了整个客厅,连书包里面也没放过,还是找不到它的踪影,我再叫来爸爸妈妈奶奶一起帮忙寻找。我们心急如焚,它却在桌面的背后悠闲地散步,真是调皮啊。

对了,我的新客人叫“白玉蜗牛”。指导老师 王亚芬

小麻雀

鄞州区东裕小学203班小记者 李乾睿(证号1506260)

星期日晚上,我在帮妈妈洗衣服,爸爸飞快地跑到我身边,神秘地对我说:“儿子,我们家的窗户上来了一只小麻雀,这会儿正在窗户上睡觉呢。”

我和爸爸站着脚,悄悄地来到阳台,我迫不及待地搬来一把椅子,想要看看可爱的小麻雀,爸爸站到椅子上,轻轻推开窗户,伸出手小心翼翼地将小麻雀捧到手里。我立即凑上前:它的眼睛小小的,像两颗亮晶晶的黑宝石,嘴巴尖尖的,尾巴好像一把小扇子。它呆在爸爸的手心里,发出不安的声音,好像在说:“小朋友,我想爸爸妈妈,我要回家!”我觉得小鸟很可怜,就和爸爸一起把小鸟放了,看着小鸟快乐地飞走了,我也开心地笑了!

指导老师 俞赛珠



花满枝头

慈溪市第三实验小学303班

小记者 段雨含(证号1530382)



秋天

镇海区骆驼中心学校

504班小记者 张可歆

(证号1520239)

瞧这一家子

“巧”手爸爸

鄞州区华泰小学303班小记者 庄言(证号1644632)

以前,我们家的针线活都是外婆做的,可是现在,这些活都由我爸爸全包了,因为我的爸爸有一双“巧”手。

上个学期末,妈妈要参加学校的团拜会,带回了一件超级华丽的大摆裙。裙子是天蓝色的,上面镶着许多闪闪发光的金片和各种形状的珠子,漂亮极了。当妈妈穿上裙子照镜子时,垂头丧气地说:“这裙子太大了,显得我腰好粗呀!”这时,坐在沙发上的爸爸一跃而起,“哈尼,让我来试试!”说着,爸爸起身比划着裙子的腰部,然后从茶几的抽屉里取出针线盒,开始在裙子上“龙飞凤舞”起来。

爸爸仔细地观察了一下天蓝色大摆裙,用手上的剪刀“咔嚓咔嚓”地剪下一大块布,接着,爸爸将针一上一下地挥舞着,仿佛指挥着乐队演奏呢。一眨眼的功夫,一条“收腰”的大摆裙就出现在妈妈的面前!妈妈再次穿上时,显得腰身很细,而且非常合身。

我的爸爸身材高大,内心却细腻无比,他的“巧”手也总能创造“奇迹”。

指导老师 陈雅君

妈妈的吻

鄞州区金家漕小学302班 王思涵(证号1505837)

暑假我陪妈妈去上班,看着妈妈从上班开始不停地忙碌着。一会儿联系客户,一会儿确认文件,回家后又烧饭和做家务,很辛苦。

我要给妈妈一个惊喜,帮助她消除疲劳。晚饭后,妈妈终于坐在沙发上休息,我搬来了一把小凳子坐在她旁边。“妈妈把脚放到茶几上,我给你按摩,那是我独创的。”我笑着说。“真的么?那我今天也享受下我女儿的腿部按摩。”妈妈一边开心地说着,一边把脚放到了茶几上。我先用小拳头敲着腿部,然后用小手捏,最后用腿部按摩器给妈妈放松。

“舒服吗?妈妈大人。”看到妈妈放松的样子,我高兴地说。“很舒服,我女儿长大了,知道心疼妈妈了。哈哈,来,过来!”妈妈笑眯眯地看着我。我起身来到妈妈身边,妈妈捧起我的脸,在我的小脸蛋上狠狠地亲了一口。“哈哈……”我和妈妈都愉快地笑了。

指导老师 夏晴静

趣事齐分享

学骑车

华泰小学506班小记者 崔诗怡(证号1533851)

我和妈妈去公园散步,碰到了我们班的叶青杭和她爸爸,我飞快地跑过去,她说:“你瞧!这是我新买的自行车!我们一起骑吧?”我为难极了!我还是不会骑自行车呢!叶青杭仿佛看穿了我的心思,说:“你是不是还不会骑自行车呀?没关系的,让我爸爸来教你好了!”

这时我回想起了从前学骑车的情景,外公和老爸一松手,我就会扑倒在地,摔了个嘴啃泥!这也太丢人了!我把头摇得跟拨浪鼓似的,可妈妈却笑眯眯地说:“依依你试试吧!”于是我上了自行车,叶爸爸在后面扶着我,我整个身子像根紧绷的弦,叶爸爸让我一定要放松,眼睛平视前方,可当他放开我时,自行车就像一个顽皮的孩子,一点不听我的使唤,我真想扔下它不骑了,但转念一想:就这样放弃了也太没用了,这个破自行车不听话,我偏要学会骑它!于是,我又重新蹬了上去,没想到骑了两脚又摔了下来,但这次总算能骑两脚了,有进步!

就这样,摔了骑,骑上又摔,从会骑两脚到能骑几米路,从会骑几米路到会骑一段路,终于,我能连续骑着自行车绕公园一圈了,我和叶青杭都大叫:“成功啦!”

指导老师 洪芳丽

看牙医

奉化市江口中心小学203班小记者 骆梓翰(证号1522061)

星期六中午,我们在吃饭,忽然我的牙疼了,妈妈帮我看了看,原来牙齿里面有个洞。妈妈就说:“要去补牙了。”

一听说要补牙,我就吓得直哆嗦,躲在房间里,死活都不肯去,妈妈一边哄我,一边拽我,我只好去医院了。我们来到口腔诊所,医生先让我躺在床上,用水枪往嘴里喷水,这时,我的心砰砰直跳,眼泪汪汪地说:“医生,疼不疼啊!”医生笑眯眯地说:“不疼!像刷牙一样!”我半信半疑地看着医生,只见他先用水枪往嘴里喷水,洗牙齿里面的洞,接着他用牙粉往洞里填,然后把牙洞磨平,最后医生让我合上嘴嚼了嚼,牙齿很平整。医生轻松地说:“牙齿补完了。”

唉!原来补牙并不可怕!

童眼看世界

秋意浓

宋诏桥小学402班小记者 陈思瑜(证号1512715)

秋天的风,吹走了春季的“湿”,吹走了夏季的“闷”,带给人们一阵清凉。人们都说秋风是干燥的,可我却不以为然,我喜欢秋风拂面的感觉,它可以让人头脑清醒,可以让身上的尘埃飞向远方,可以让烦恼飘在身后。

秋风一吹,万树都以热烈的掌声和优美的舞姿迎接我们,那个场面隆重盛大,满天飞舞着蝶一般的落叶,每一片落叶都是一个生命的结束,也是一个生命的开始。我走到了树下,刚好一片落叶飘在我的头上,我把叶子拿了下来,轻轻地抚摸着它。

田野里,小草换上了和以前截然不同的绿中带金的衣服。走到清澈见底的小河旁,小树、小草的影子映在河面上,此时的小河就像一面镜子,把秋天的景色牢牢地照在了里面。

美是什么?以前对美不理解的我,突然恍然大悟,美是无处不在的,美在秋天里,美在我们的眼里。

指导老师 徐逸琼

美丽的小九寨

慈溪阳光实验学校401班小记者 陈俊铨(证号1529943)

双休日,我们一家人出发去了余姚芝林,一下车,眼前的风景依山傍水,清澈的溪水潺潺地流着。在铺满鹅卵石的道上行走,穿过苍翠的竹林,翻过山岭,忽然在我眼前出现了一个清澈见底的水潭,名字叫“月亮湾”。溪边是一片卵石滩,这些可爱的石子被溪水冲得圆圆的,摸上去十分光滑。在卵石之间,是许多天然的彩色沙子,爸爸说:“那是卵石滩上的彩色石子的碎末。”

又经过弯弯曲曲的小路,我们来到了“白岩溪”,妈妈指着溪水喊道:“快来看呀!这里有鱼。”我走过去一看,一群黑白相间的小鱼儿在水里自由自在地游来游去,好漂亮呀!但是我的手一伸进水里,鱼儿就没有影子了。

我们在那儿走走停停,一阵阵凉风迎面扑来,空气格外清新,一点儿也不会让人感觉累,而且峰回路转,每一处风景都不一样。芝林真不愧是“浙东小九寨沟”啊!

指导老师 徐立波

蚂蚁

奉化居敬小学103班小记者 顾嘉乐(证号1521144)

那天,我家的门口,爬来了一堆黑黑的小东西。我很好奇,就蹲下来仔细瞧瞧,原来是一群蚂蚁。

我把吃剩下来的一小块哈密瓜放在了中间,它们有的跑过来跑过去的,有的爬到了哈密瓜的上面,还有的往这儿来“集合”,过了一小会儿,我才发现,这一小块哈密瓜动了起来,慢慢地向门外移动。

半个小时过去了,小蚂蚁们终于把这一小块哈密瓜抬到了门外的墙缝里去了。

跳广场舞的人们

宁波东海实验学校404班小记者 施宇欣

我来到小山公园看跳广场舞。

舞者各有风格,看!一个领头的大妈跳得多熟练、轻盈,手腕微微摆动,手臂划过一道道优美的弧线,我又瞧见了一个初学者,她的眼睛非常忙碌,一会儿看看左边,一会儿看看右边,一会儿瞧瞧后边,一会儿又转过头来看前面。她还是慢了半拍。人家已往左跨出一步,她才刚刚起步,人家转了一个圈,她才转了半圈,别人跳下一个动作时她只得倒转回到原点。但她的神情严肃、认真,眼睛里有点儿紧张;我还看到一个胖胖的人,他跳一下肉抖三下,地心引力对他特别起作用,他刚刚跳了一点点高,又被地心引力给吸了回来,他跳得满头大汗,没跳几下衣服就湿透了,但他依然很卖力地跳着,大概是为了减肥吧!我又看见了一位动作僵硬的老年男子,本来应该是优美地转手腕,他却变成了在干农活的景象……

我家的“树爷爷”

慈溪市文棋小学201班小记者 王艺璇(证号1532449)

我家院子里住着两位“树爷爷”。虽是70高龄,但身材仍高大挺拔,郁郁葱葱,像是我家的老管家,照看着身边的一草一木。

听老爸说,这两位“树爷爷”是外公从“石人山”脚下请来的。为了让两位“爷爷”搬到我家住,外公可花了不少工夫,还特意给它俩造了一条路呢!

两位“树爷爷”住在我家快8年了,现在已经是我家重要的成员了。外公常常给它们修建枝叶,我也经常给它们浇水捉虫。“树爷爷”在我们的精心照顾下,生活得非常好。春天,我经常在“树爷爷”的臂膀下荡秋千玩;夏天,“爷爷”撑开绿色的大伞,为我们送来清凉;秋天,“树爷爷”的头发掉了,我就捡来做剪贴画、做书签;冬天,我给“爷爷”穿上暖和的衣裳,它们就不冷了。

我爱我家的树爷爷。

指导老师 张红丹